
кандидат на посаду ректора 

Моє бачення Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка: вчора – фундатор освіти в області, сьогодні –
лідер у національному педагогічному просторі України, завтра – успішний

партнер у глобальних освітньо-наукових мережах.

Людиноорієнтований підхід, заснований на взаємній повазі, підтримці та
колегіальності.
Важливість думки кожного викладача, працівника та студента.
Професійне зростання та інвестиції в особистісний розвиток.

Ефективна співпраця між адміністрацією, викладачами та студентами.
Підтримка студентського самоврядування, заохочення ініціативи й лідерства.
Формування комфортного середовища для самореалізації та створення сучасних
просторів для спільної роботи, відпочинку, спілкування.

Сучасні освітні програми, конкурентні на регіональному і  глобальному ринку
праці, зорієнтовані на запити студентів.
Розвиток soft skills у студентів.
Створення гнучких програм подвійних дипломів, практико-орієнтованих курсів.

Розвиток прикладних досліджень на потреби держави, громади, бізнесу.
Розробка грантової політики та офісу підтримки дослідників. 
Формування сучасних наукових центрів, підтримка професорських наукових шкіл
ТНПУ, розвиток міжгалузевих проєктів викладачів і залучення студентів до
наукової діяльності для їхнього професійного розвитку.

Цінність праці кожного через формування доброзичливої атмосфери та
мікроклімату в колективі.
Забезпечення високих стандартів оплати праці та матеріального заохочення.
Розвиток сервісів підтримки університетської спільноти та розвиток
інфраструктури побуту й дозвілля.

Впровадження єдиної цифрової платформи для управління освітнім процесом,
документообігом та сервісами для здобувача та викладача.
Підтримка і розвиток цифрових компетентностей викладачів і студентів,
запровадження технологій штучного інтелекту в освітній процес. 
Започаткування сервісів інформаційної підтримки та розвиток існуючих
цифрових ресурсів (електронна бібліотека, Moodle).

Встановлення чітких, відкритих правил і процедур у кадровій, фінансовій,
освітній політиці та створення доступної для кожного системи їх моніторингу.
Прозорість та публічність у роботі адміністрації, викладачів та студентів,
підтримка академічної доброчесності та регулярна комунікація з усіма членами
колективу.
Відкритість академічної спільноти до суспільних потреб, розвиток волонтерства,
інклюзії, подальша інтеграція в глобальний науково-освітній простір.
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